
A szavazáskor jelen van: 7 fő 
Szavazott: 7 fő 
Igen szavazat: 7 db 
Nem szavazat: 0 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 
71/2020. (III. 15.)  határozata  

 a 2020. március 15-i rendkívüli testületi ülés napirendjének elfogadásáról 
 
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2020. március 15-i testületi ülés 
napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:  
 
Napirend: 
 
1.) A koronavírussal kapcsolatban kihirdetett vészhelyzetre tekintettel településünkre 
     vonatkozó intézkedések megtárgyalása 
     Előadó: Márok Csaba polgármester 
     Napirendhez meghívott: Kovácsné Huber Zita Mezőfalvai Tündérkert Óvoda vezetője

                                    Jaksics Erzsébet  Mezőfalvi  Petőfi  Sándor  Általános  Iskola  és  
                                               Alapfokú Művészeti Iskola vezetője                       
                                               Tóth Andrea Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény 
                                               vezetője                
                                               Dr. Krupják Róbert háziorvos                                                 
                                               Kádárné Zámbó Margit élelemezésvezető 
 
Felelős: Márok Csaba polgármester  
Határidő: azonnal  
 
A szavazáskor jelen van: 7 fő 
Szavazott: 7 fő 
Igen szavazat: 7 db 
Nem szavazat: 0 
 
A Képviselő-testület 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének  
72/2020. (III. 15.) határozata 

veszélyhelyet miatt szükséges intézkedésekről 
  
Mezőfalva Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-
testület) az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó 
humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok 
egészségének és életének megóvása érdekében a 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel 
Magyarország egész területére kihirdetett veszélyhelyet miatt Mezőfalva településre 
vonatkozóan a határozat melléklete szerinti intézkedéseket tartja szükségesnek. 
 



A Képviselő-testület kéri minden mezőfalvi lakos, a településen jelenlévő gazdasági szereplő 
és szolgáltató megértését, türelmét és kitartását, valamint fegyelmezett, együttműködő 
magatartását a veszélyhelyzet időtartama alatt.  
 
Felelős: Márok Csaba polgármester  
              Borbély Anikó jegyző 
              Jaksics Erzsébet iskolaigazgató 
              Kovácsné Huber Zita óvodavezető 
              Tóth Andea Szociális Intézmény vezetője 
              valamennyi hivatali és önkormányzati dolgozó 
Határidő: folyamatos 
 

1. melléklet a 72/2020. (III. 15.) képviselő-testületi határozathoz 
 

Veszélyhelyzet miatt szükséges intézkedések 
 
1. Az általános iskola 2020. március 16-tól tantermen kívüli digitális oktatásra tér át. A 
pedagógusok felmérik a gyermekek eszközszükségletét és szükség esetén a iskolából 
kölcsönöznek gépeket. Az iskolában maradt taneszközöket hétfői napon kiadják a tanulók 
számára, szintén ezen a napon fel kell mérni a gyermekétkeztetést igénylőket. 
 
2. Az Óvoda és a Mini bölcsőde vonatkozásában a Képviselő-testület javasolja a település 
polgármesterének, hogy 2020. március 16-tól rendkívüli szünetet rendeljen el, melynek ideje 
alatt gondoskodni kell az ügyeletről azon gyermekek számára, akiknek szülei semmilyen más 
módon nem tudják megoldani a felügyeletüket. Hétfői napon fel kell mérni a 
gyermekétkeztetést igénylőket. 
 
3. A közoktatási intézmények gyermekétkeztetéséhez kapcsolódóan a Gyermekjóléti Szolgálat 
a szünidei gyermekétkeztetéshez hasonlóan mérje fel veszélyeztetettségük, vagy hátrányos 
helyzetük miatt érintett családokat annak érdekében, hogy minden rászoruló gyermek 
hozzájusson az egyszeri meleg ebédhez.  
 
4. Az Egészségházban korlátozni szükséges a rendelő váróhelyiségeiben tartózkodók létszámát, 
elsősorban a szabad levegőn célszerű várakozni. Erről a bejáratnál tájékoztatót kell kitenni.  Fel 
kell hívni a lakosság figyelmét, hogy telefonon vegyék fel a kapcsolatot az orvosokkal,  és 
lehetőleg csak a velük egyeztetett módon és esetekben keressék fel személyesen a 
rendelőintézetet. A minilabor vonatkozásában az általános vizsgálatokat későbbre kell 
halasztani, csak a legszükségesebb esetben célszerű a labort igénybe venni. A fertőtlenítő 
kézmosószerek és szájmaszkok kellő számbn történő biztosítása érdekében kéri a Képviselő-
testület az orvosokat, hogy megrendelés esetén gondoljanak az önkormányzati intézményekre 
is, mert már most nehézségbe ütközik ezek beszerzése.  
 
5. A Szociális, Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény munkájára fokozottan nagy szükség 
lesz, gondoskodni kell a karanténban elhelyezett személyek, valamint a településen ellátásukat 
más módon megoldani nem tudó, rászoruló személyekről való gondoskodásról. Az 
intézményben a személyes ügyfélfogadást korlátozni kell,  a gondozottak ki-be járását meg kell 
szüntetni, elsősorban a telefonos kapcsolattartásról kell gondoskodni.  A nappali ellátást a 
megszokott rend szerint célszerűnek tartja a Képviselő-testület tovább működtetni tekintettel 
arra, hogy az ebben résztvevő gondozottak az otthonukban segítség nélkül nagyon nehéz 
helyzetbe kerülnének.  



 
6. A Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyfélfogadásra csak szigorú, korlátozott keretek 
között lehet lehetőséget biztosítani, elsősorban ügyeleti rendet kell kialakítani.  
 
7. A Kiss Kálmán Művelődési Ház Közösségi Színtér és a Könyvtár látogatókat nem fogadhat, 
programokat nem szervezhet, civil rendezvények nem tarthatók meg, a bérlethelyiségeket le 
kell mondani, veszélyhelyzet ideje alatt a helyiségek bérbe nem adhatók. A Művelődési Ház 
doglozói ügyeleti rendben folytatják munkájukat, a Hivatalban folyó felújítási munkák miatt a 
Képviselő-testületnek az épületre bármikor szüksége lehet.   
 
8. A Képviselő-testület nem tartja meg a József nádor heti ünnepséget, valamennyi 
önkormányzati rendezvényt és eseményt lemond, a júniusi Mezőfalvi Testvértelepülési 
Találkozó fellépőinek szerződését visszamondja.  
 
9. Az önkormányzati konyhában a munkavégzés folyamatos, az étterem használatára azonban 
nincs lehetőség, az ételt elvitellel, illetve a rászorulók részére kiszállítással kell megoldani. 
Szükség esetén a rászorulok részére  az Intézmény gondoskodjon ételhordók beszerzéséről. 
 
10. Az önkormányzat hivatalos weboldalán (www.mezofalva.hu) közzé kell tenni a 
legfontosabb információkat, a folyamatosan megjelenő tájékoztatásokat, felhívásokat.  
 


